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До інформаційного суспільства людство вступило з величезним 

запасом знання, який створює передумови для довгострокових соціаль-
них, економічних, політичних, геостратегічних трансформацій і стає ос-
новним ресурсом, який і сьогодні, і в майбутньому визначатиме порів-
няльні та конкурентні переваги націй і країн у системі світогосподарсь-
ких зв’язків. У цьому контексті доречним є посилання на Л. Федулову, 
яка у книзі "Економіка знань" наводить слова з останньої роботи відомо-
го теоретика П. Друкера з приводу того, що "в нових економічних умовах 
знання не є ще одним ресурсом того ж порядку, що й традиційні факто-
ри виробництва – праця, капітал та земля, а взагалі є єдиним значущим 
ресурсом. У всі часи знання було приватним товаром. Тепер практично 
вмить воно перетворилось на товар суспільний" [4, с. 65]. Отже, людство 
наблизилося до переходу в нову інноваційну фазу свого розвитку, тобто 
в суспільство знань або, як його називають у науковому середовищі, 
"постіндустріальне суспільство". 

У 1962 році Фріц Махлуп (Fritz Machlup), економіст із Пристонсь-
кого університету, опублікував книгу "Виробництво і розповсюдження 
знань у США", у якій для характеристики інноваційної фази розвитку 
економіки запропонував новий термін "економіка знань" (knowledge 
economy), розуміючи, однак, під цім терміном лише окремий сектор 
економіки, хоча витоки концепції економіки знань можна зустріти та-
кож у праці Р. Лейне [5]. Разом з тим, зараз у літературних джерелах та 
Інтернеті можна зустріти багато наукових праць зарубіжних вчених, в 
яких поряд із терміном "економіка знань" (knowledge economy) застосо-
вується термін "економіка, заснована на знаннях" (knowledge based 
economy). Такий перебіг обставин зумовлений, на наш погляд, відсутніс-
тю загальноприйнятого визначення цих термінів. 

На наш погляд, вирішальним чинником при застосуванні термі-
нів "економіка, заснована на знанні" або "економіка знань" стає кон-
текст, в якому вони використовуються. Узагальнення робіт вчених-
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економістів з означеної тематики [1-5] дозволило зробити висновок про 
існування різних назв для позначення такого явища як економіка пост-
індустріального суспільства. В літературних джерелах автори називають 
її по-різному, а саме: "економіка знань", "нова економіка", "економіка, 
що заснована на знаннях", "економіка розвитку, що заснована на знан-
нях", "економіка на базі знань", "економіка, що базується на знаннях". 
Однак, незважаючи на таке розмаїття понятійних назв, найбільш розпо-
всюдженими є поняття "економіка, що заснована на знаннях" та "еко-
номіка знань" або, якщо слідувати точному перекладу з англійської мови 
– "знаннєва економіка" (knowledge economy). Проте, ці поняття змішу-
ються й використовуються як синоніми, про що свідчать наукові праці А. 
Колота, К. Андросюка, В. Макарова [1, 2, 3] та ін. 

Термінологічна невизначеність, що склалася в контексті застосу-
вання понять, що характеризують економіку постіндустріального суспі-
льства з точки зору знаннєвого аспекту, зумовлює необхідність узагаль-
нення робіт зарубіжних і вітчизняних учених на предмет пошуку зага-
льних підходів до визначення понять "економіка знань" і "економіка, за-
снована на знаннях" з тим, щоб в подальшому визначити концептуальні 
засади для їхнього уточнення. 

 
Література 

1. Андросюк К. В. Многогранное понятие "Экономика знаний" / К. В. Андросюк // Креатив-
ная экономика. — 2007. — № 3. — С. 23–25 

2. Колот А. Інноваційна праця та інтелектуальний капітал у системі факторів формування 
економіки знань / А. Колот // Україна: аспекти праці. — 2007. — № 4. — С. 4–9. 

3. Макаров В. Л. Экономика знаний : уроки для России / В. Л. Макаров // Наука и жизнь. — 
2003. — № 5. — С. 26–30. 

4. Федулова Л. І. Економіка знань : [підручн.] / Л. І. Федулова. — К.: ІЕП НАН України, 2009. 
— 600 с. 

5. Lane R. E. The Declaine of Politics and Ideology in the Knowledgeable Society // American 
Sociological Review. — 1966. — Vol. 31. — P. 649–662. 

 
 
 

КОРПОРАТИВНА СТІЙКІСТЬ ТА СТІЙКИЙ РОЗВИТОК ЯК 
ПРОЯВ СУЧАСНОЇ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Олександра Сергіївна Бандилко 

магістрант кафедри менеджменту  

зовнішньоекономічної діяльності  

Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля 

 
На сучасному етапі розвитку світової економіки все більше уваги, 

як дослідників, так і практиків-управлінців приділяється такій стороні 
підприємництва як його вплив на умови життя суспільства в цілому. Да-
ні тенденції спостерігаються і на території пострадянського простору, що 
є необхідним для розвитку процесу інтеграції України та країн СНД в 
систему світового господарювання. Ведення відповідального бізнесу 
прямо пов'язане з концепцією корпоративної стійкості. 

Концепція корпоративної стійкості формально є наймолодшою з 


